PeweHue 3agauv.
[ToTeHUMan.




[ToBTOpPUM

A
U=, — @, =—. | U - HanpsixeHue

q

U = P —0, = _(%
AQD - N3MEeHeHM1e NoTeHuuana

A — qEAd - pabora
U

' = —— - HanpsixeHHoCTb

Ad

¢,)=—Ag




I\l 41 j. NARY TV PJAdUVI y LUDCPLIAT T JJICTRITPYPYVITTURUGC TTUVJIC

npu nepemelleHnn 3apsaa 20 HKN M3 TOYKM C NOTEHUUANOM | ¢eee
700 B B TouKy ¢ noteHuunanom 200 B? 13 Touku ¢ -
noteHuunanom -100 B B Touky c noteHuunanom 400 B? aoot”

00060

® O

¢=20 K1 =2-10" K1,
0, =700 B, 9,200 B,
0;=-100 B,

0,=400 B,

Haitrn Ay, 4.




734(729). MNpu nepemeLieHnn 3apapa Mmexay Touykamum ¢ (YY)
pa3HoOCTbIO noTeHUuManoB 1 KB anekTpun4yeckoe none -
coBepLmsno paboty 40 mk[x. Yemy paseH 3apan? -
cece
o O

JlaHo:
Ap=1xB=10"B,
A =40 MxJx = 4-107 JTx.

Haifru q.




A Uy A i P 2 L S e

Ha O4HOWN NIUHUMN HanpAXxXeHHOCTUn oaAHOPOAHOIo -

0000
aneKTpuyeckKoro nons, paBHo 2 KB. PaccTosiHne mexay 009000
3aTumm Toukamm 10 cm. KakoBa HanpsaXeHHOCTb nona? Txr
0000
0000
o O

Jlano:
U=2xB=210°B,
Ad =10 cm=0,1 M.

Haiiru E.




735(730). B ogHOPOOHOM 35IeKTPUYECKOM MoJsie HanpsXXeHHOCTbHo 60 KB/m
nepemectunu 3apsaa 5 HKn. NepemeweHue, paBHoe no moayno 20 cwm,
obpasyet yron 60° c HanpaBneHuem cunoBoun nNUHMNU. Hantm padoTy nons,
U3MeHeHue NoTeHunanbLHON 3Heprmm B3anmMoaemncTBma 3apsga v nosns u
HanpsXXeHue Mexay HavyasribHOU U KOHeYHOU ToYKamMun nepemMeleHus. flatb
OTBEeTbl Ha Te XXe BONPOChI ANA CrlyyYas nepemMeLleHnsa oTpuuaTtesibHoro
3apsaa.

E=60%B/M=
=6-10*B/m,

gl =5 vKn =
=810 K
d=20cM=
=(0,2 M, a. = 60°.

Haittu A, AW, U.



I Y A S L o

cxopocm I1pOTOHa n anbcba qacmubl KOTOpre npoLwnu L ot
Oo4MHaKOBbIe YCKopsilowmne pasHocTu noteHumanoB. Macca anbdg
yacTuubl B 4 pa3a 6onblie Macchbl MPOTOHA, a 3apsAa —B 2 pa3a | eeeeo

oonbLue.

Moy, oy
L) q>
EI V2




